

Oborniki, 14 grudnia 2020 r.

Nr sprawy: 2020.ZP.10.RK

**Do zainteresowanych złożeniem oferty
na
„Dostawę w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu pojazdu asenizacyjnego,
tzw. beczkowitzu do odbioru ścieków gromadzonych przejściowo w zbiornikach
bezodpływowych”**

W odpowiedzi na pytania, które otrzymaliśmy do dokumentacji przetargowej na „Dostawę w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu pojazdu asenizacyjnego, tzw. beczkowitzu do odbioru ścieków gromadzonych przejściowo w zbiornikach bezodpływowych”, niniejszym wyjaśniamy, co następuje.

Pytanie 1

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 160 PLN. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, obsługę mandatów, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. Tabela opłat jest częścią OWUL – co gwarantuje Klientom niezmiennosc warunków przez cały okres trwania Umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza taką opłatę zgodnie z punktem XIII SIWZ.

Pytanie 2

Z uwagi na fakt, że ubezpieczenie Sprzętu zgodnie z SIWZ leży po stronie Zamawiającego, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok rocznie w wysokości 200 zł netto.

Odpowiedź:

Zamawiający pokryje takie koszty zgodnie z punktem XIII SIWZ.



Pytanie 3

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający poniesie koszt opłaty za rejestrację. Zamawiający będzie zobowiązany do jego poniesienia na podstawie re faktury wystawionej w trakcie trwania umowy leasingu przez Wykonawcę – Finansującego. Założenie to jest zgodne z kodeksowym ujęciem umowy leasingu, zgodnie z którym wszelkie podatki, opłaty i inne ciężary związane z korzystaniem i posiadaniem leasingowanego dobra, ponosi korzystający.

Odpowiedź:

Zamawiający pokryje taki koszt zgodnie z punktem XIII SIWZ.

Pytanie 4

Czy Zamawiający poniesie koszt podatku od środków transportu? Koszt ten przewidywany jest corocznie uchwałą rady danej gminy. Z góry więc nie można przewidzieć jego kosztu w czasie trwania umowy leasingu. Ponoszenie jej przez Zamawiającego jest zgodne z kodeksową regulacją, która wskazuje, że ciężary i podatki związane z posiadaniem i użytkowaniem sprzętu ponosi korzystający.

Odpowiedź:

Zamawiający pokryje taki koszt zgodnie z punktem XIII SIWZ.

Pytanie 5

Zamawiający przewidział wzór umowy. Wzór stworzony przez Zamawiającego nie reguluje jednak wszystkich kwestii związanych z prawidłowym przebiegiem umowy leasingowej, nie zapewnia prawidłowej obsługi podczas jej trwania. Proszę zatem o dopuszczenie dodatkowych dokumentów, standardowo stosowanych przez Wykonawcę - umowy leasingu. Wzór stanowiący integralną część SIWZ może przybrać postać umowy w sprawie zamówienia publicznego i mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza posłużenie się takimi dokumentami, co reguluje punkt XV SIWZ.

Pytanie 6

Zamawiający wprowadził kary umowne w stosunku do Wykonawcy za niewykonanie w sposób prawidłowy umowy, co powoduje brak równowagi kontraktowej między Wykonawcą, a Zamawiającym. Proszę o wprowadzenie zapisu dotyczącego kar mownych w stosunku do Zamawiającego. Zapis w obecnym brzmieniu jest nie do przyjęcia przez Wykonawcę.

JL²



Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza stosowanie kar umownych, jak również opłat innego rodzaju, które będą go obciążały na wypadek nienależytego wykonania umowy, czym zachowuje równowagę kontraktową. Do kwestii tej odnoszą się udzielonej wyżej odpowiedzi (odpowiedzi na pytania od 1 do 5).

Pytanie 7

Przedmiot Zamówienia

Charakterystyka techniczna pojazdu asenizacyjnego

38. pełna dokumentacja niezbędna do rejestracji pojazdu wraz wymaganą homologacją na pojazd i zabudowę, świadectwo badania szczelności beczki wykonany przez podmiot do tego uprawniony zgodnie z przepisami oraz aktualne badania techniczne.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: pełna dokumentacja niezbędna do rejestracji pojazdu wraz wymaganą homologacją na pojazd i zabudowę lub homologacja na podwozie oraz potwierdzenie spełnienia CE przez zabudowę, świadectwo badania szczelności beczki wykonany przez podmiot do tego uprawniony zgodnie z przepisami oraz aktualne badania techniczne?

Odpowiedź:

Tak dopuszcza w/w zmianę.


PROKURENT
Główna Księgowa
Agnieszka Busza


PREZES ZARZĄDU
mgr inż. Sławomir Haraj